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		Tájékoztató, klikk ide!
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Címlap  YAMAHA F100FETX motor és F100FETL motor

		

		

		
		
		

		
				

		    

		

		

    

  
Yamaha újdonságok - Yamaha új F100FETX motor és F100FETL motor
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Megérkezett kínálatunkba az Új Yamaha F100F ami megint a kínálat csúcsára helyezi a Yamaha-t a 100 lóerős, soros, négy hengeres motorok között.



		Nagyobb teljesítmény és dinamikusabb gyorsulás.A Yamaha bemutatja a  fejlett, új F100 csónakmotort. Még könnyebb és kompaktabb lett - a  Yamaha így tette még gyorsabbá és erősebbé a legújabb generációs F100  motort
	


	
Soros 4 hengeres 16 szelepes SOHC motor. Aminek a tömege a  fejlesztések hatására (miatt?) csökkent (162 Kg F100FETL) a  hengerűrtartalma növekedett (1832 cm3)

Ezek eredménye a motor  nagyobb teljesítménye, nagyobb sebessége és jobb, dinamikusabb  gyorsulása, lett. Ezen tényezők miatt, minden hajó élénkebb lesz! Ezt a  Yamaha tervezőinek úgy sikerült megoldania hogy, az elődhöz képest a  teljesítményét egyenletesebben adja le, csökkentették a vibrációit és a  fogyasztása is csökkent! A fejlesztések során maradtak a kitűnő Yamaha  tulajdonságok könnyű vezethetőség, kezelhetőség, és a rengeteg  opcionális kiegészítő.

-Propellerek, köztük alumínium és acél propellerek, SDS-s rendszerű csigák.

-Kapcsolható hozzá az összes Yamaha digitális hálózati műszercsalád  6Y8 (kerek és szögletes). Színes, szögletes, akár egyszerre több  motorral is kapcsolatban levő műszerek (6YC és 6Y9), Y-COP immobiliaser.

-  Többféle gáz és irányváltó kar. Külső felületre (703) süllyesztett   akár több motort is vezérlő 6X6 sorozat és kiegészítő alkatrészeik.

Klikk a motorhoz! Yamaha F100




 




Ha úttörőként te fejlesztetted és gyártottad a világ legfejlettebb külmotorjait, létrehozva a legszélesebb és legideálisabb választékot a piacon - tiszta, egyenletes és gazdaságos négyütemű teljesítményt kínálva minden felhasználáshoz -, mit teszel ezután?

A Yamaha ebben a helyzetben tapasztalatait és kutatásait arra használta fel, hogy még tovább fejlessze és finomítsa vezető modelljeit. Jó példa erre az új F100, amely 2017 elején kerül majd ki a Yamaha műhelyéből. A modell népszerű, középkategóriás, kiváló teljesítményű motorként szerzett nevet magának, amely a legjobban vízi sportokhoz, nyílt vízi horgászathoz és szórakozáshoz használható - mostantól pedig még nagyobb teljesítményt és még jobb gyorsulást nyújt.

A Yamaha motorokra jellemző, világhírű erő és megbízhatóság feláldozása nélkül a Yamaha mérnökei újraterveztek bizonyos alkatrészeket annak érdekében, hogy kompaktabbá tegyék az új modellt, és ezzel nagy mértékben csökkentették a tömegét is. Az eredmény? Nagyobb teljesítmény, nagyobb sebesség és még dinamikusabb gyorsulás. Ezektől a tényezőktől bármilyen hajó élénkebb lesz és jobban reagál majd. Ez a motor tökéletes megoldás a régebbi kétütemű motorok tulajdonosai számára is, akik szeretnék kihasználni a legújabb négyütemű technológia nyújtotta számos csábító előnyt.

Az F100 ezt a magasabb szintű teljesítményt nyújtja, ráadásul egyenletesen és csendesen, rendkívül alacsony zaj- és vibrációszinttel - amely az alacsonyabb sebességeknél különösen észrevehető - hála az újratervezett kipufogórendszernek, a hozzáadott szívászajcsökkentőnek és a motor nagyobb merevségének. A Yamaha egyedülálló digitális hálózati rendszerével való kompatibilitás kifinomult vezérlési funkciók és lehetőségek tárházát kínálja, beleértve az elérhető digitális mérőműszerek széles választékát, a VTSt (trimmelhető sebességvezérlést) és az exkluzív Y-COP indításgátló biztonsági rendszert. A többfunkciós kormánykar is vonzó opcionális tartozék ehhez a motorhoz.

Előre szerelt, könnyen hozzáférhető váltókarral, nagy, erős kormánykarral és elfordítható gázkarral rendelkezik, így rendkívül kényelmes kormányzást, kezelést és manőverezést biztosít. Az integrált VTS (trimmelhető sebességvezérlő) rendszer az átlagosnál alacsonyabb üresjárati fordulatszámot biztosít, és a segítségével egyszerű, 50 ford./perces lépésekkel állíthatod be a fordulatszámot - ami ideális funkció horgászathoz.

Az izgalmas új F100 motort a stílusos grafikákkal és okosan kialakított, vízelvezetésre alkalmas oldalsó levegőbeömlő-csatornával ellátott új felső burkolat teszi teljessé. Az új motor jellegzetes megjelenése és érzete pontosan olyan dolog, amit a Yamaha-tulajdonosok észrevesznek és értékelnek.

Modell neve: F100F
Motorblokk típusa: Négyütemű • négyhengeres • 16-szelepes • SOHC
Hengerűrtartalom: 1832 ccm
Hajtótengely teljesítménye: 73,5 kW (100 ps) 5500-as fordulatszám mellett
Teljes gáz fordulatszám-tartománya: 5000-6000 ford./perc
Áttétel: 2,15 (28/13)
Üzemanyagellátó rendszer: Elektronikus üzemanyag-befecskendezés (EFI)
Gyújtásrendszer: TCI mikroszámítógép
Kenési rendszer: Nedves karter
Olajteknő kapacitása (liter): 3,2
Kipufogórendszer: A hajócsavaragyon keresztül
Hűtőrendszer: Természetes víz (termosztatikailag kontrollált)
Generátor: 12 V - 35 A egyenirányítóval/feszültségszabályozóval
Indítórendszer: Elektromos
Vezérlés: Távirányítás
Döntési rendszer: Motoremelő és -döntő rendszer
Sekélyvízi hajtásrendszer: Standard
Javasolt hajótükör-magasság: L: 516 mm • X: 643 mm

Száraz tömeg hajócsavarral (kg): 162 (L) • 166 (X)
Elérhető modellek: ETL • ETX

Módosítás: (2019. február 18. hétfő, 14:35)
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